



Елена БАНОКИНА,
Елена ДАНИЛЕВИЧ

В канун Дня Победы издательский дом «Аргументы и факты» провёл традиционный благотворительный марафон «Голоса Победы». Свыше 90 ветеранов, блокадников и детей войны собрались в Доме журналиста, чтобы почтить память о событиях и героях Великой Отечественной. Специально для гостей состоялся праздничный концерт, со сцены звучали военные песни и стихи. Завершился праздник банкетом и подарками.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА «АИФ»

«Благотворительный марафон «Голоса Победы» наш издательский дом проводит 16 лет подряд, — отметила генеральный директор и главный редактор «АиФ-Петербург» Алина Клименко. — Несмотря на то, что это уже традиционное для нас событие и фактически визитная карточка издания, я всё равно испытываю трепет и волнение. Почему? 9 Мая — особенный день, особенная дата для нашей страны. Благодаря ветеранам мы бережём историческую память, передаём её нашим детям. И только благодаря исторической памяти наша страна останется нерушимой и непобедимой».

В этом году марафон «Голоса Победы» вновь собрал десятки свидетелей тех страшных событий. На празднике отметили не только сам День Победы, но и важнейшую дату для Петербурга — 80-летие полного освобождения Ленинграда от блокады. Это событие в истории Великой Отечественной войны невозможно переоценить: жители осаждённого Ленинграда боролись за свой город тяжелейшие 872 дня. В общей сложности в те



Лауреат международных конкурсов Сергей Зыков исполнил для гостей марафона песню «Майский вальс».

страшные дни погибли больше миллиона человек, большинство из которых скончались от голода. На город было сброшено 107 158 фугасных и зажигательных бомб, по объектам Ленинграда выпущено свыше 150 тысяч тяжёлых артиллерийских снарядов, которые разрушили три тысячи зданий, а повредили больше семи тысяч.

Концерт начался с минуты молчания. Праздник длился около часа: лауреат международных конкурсов Сергей Зыков исполнил для ветеранов «Майский вальс», «Тёмную ночь», «Поклонимся вели-

ким тем годам». Певица Надежда Фадеева задорно спела «Валенки» и «Эх, Дуню», а за танцевальное сопровождение отвечал ансамбль «Барыня». В конце все участники спели легендарное произведение Тухманова «День Победы».

Кстати, на празднике главреда Алину Клименко ждал сюрприз — руководитель РОО «С-Петербургское общество детей войны, погибших, пропавших без вести родителей» Николай Красиков вручил ей памятную медаль в честь 15-летия общества. Эта организация и «АиФ» на протяжении мно-

гих лет тесно сотрудничают, а ветераны имеют возможность еженедельно получать бесплатные экземпляры нашей газеты.

НЕОПЛАТНЫЙ ДОЛГ

Благотворительный марафон «Голоса Победы» в этом году поддержал целый ряд компаний-партнёров. Среди них строительный холдинг «РСТИ», научно-производственная компания SUPROTEC, ГК «Нева-Милк», производитель напитков «Ладога», а также производитель рыбных изделий «Европром».

«Для нас марафон ИД «Аргументы и факты» — прекрасная возможность помочь ветеранам, детям блокады, детям войны, — отметила PR-директор компании «Европром» Яна Петыш. — Считаем нашим священным долгом поддерживать блокадников, ведь мы, жители Санкт-Петербурга, в неоплаченный долг перед ними. Сегодня мы можем сделать для этих людей что-то хорошее, приятное, поэтому благодарим «АиФ» за организацию такого праздника. Память о войне, о героях, которые подарили нам мирное небо, нужно хранить. О прошлом нашей страны нельзя забывать, ведь иначе история может повториться. Мероприятия, подобные «Голосам Победы», должны проводиться ежегодно».

Директор и шеф-повар ресторанов «Петров-Водкин» и «Есенин» Станислав Потёмкин отметил, что для них участие в «Голосах Победы» — самое малое, что компания может сделать для блокадников.

«Это честь сказать спасибо и угостить тех великих людей, которые подарили нам жизнь. Концепция наших ресторанов, расположенных напротив здания Адмиралтейства, в культовом месте для Петербурга и страны, — это не просто русская гастрономия, а культура и история. А те ветераны священной войны, которым мы имеем уникальную возможность сказать спасибо, — творцы этой истории, сделавшие возможным наше сегодня. Важно поддерживать такие социальные проекты, которые делает «АиФ», — мы живём в стране, которая на протяжении своей истории доказала, как важно быть вместе. И что это единственный путь к победе. Ну а уж когда мы вместе, мы непобедимы. Я рад поздравить ветеранов и всех россиян с Великим Праздником — Днём Победы».



Гости были в приподнятом настроении.

ИФ КСТАТИ!

В числе подарков ветеранам было и уникальное репринтное издание газеты «Ленинградская правда» от 10 мая 1945 года. Оригинал хранится в фондах Президентской библиотеки имени Ельцина, а копии, которые точно повторяют оригинал, теперь есть дома и у гостей нашего мероприятия. «Мы подготовили издание первой полосы, где опубликовано обращение Иосифа Сталина к советскому народу, в котором сообщалось о великом Дне Побе-



ды над фашистской Германией, о полной капитуляции врага. Поздравляем ветеранов, желаем крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго», — отметил генеральный директор библиотеки Юрий Носов.

Кстати, в фонде Президентской библиотеки можно найти и оцифрованное издание «Детской книги войны. Дневники 1941–1945», которое было составлено редакцией «Аргументы и факты». В книге собраны детские дневники военных лет.